

GABINETE DA REITORIA

EDITAL Nº 093/2022-GRE

RETIFICAR O EDITAL DE ABERTURA Nº 088/2022-GRE, DO 3º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO/2022 E CONTRATAÇÃO DE AGENTE UNIVERSITÁRIO NA UNIOESTE, POR PRAZO DETERMINADO.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, no uso das atribuições legais e estatutárias considerando a Ficha de Perfil Profissiográfico do Cargo de Agente Universitário – IEES, e a necessidade de regularizar equívoco na redação de parte do Anexo “I” do Edital nº 088/2022-GRE de 05/05/2022, relativo ao Requisitos da Função de Técnico de Anatomia e Necropsia,

TORNA PÚBLICA:

A Retificação do Edital de abertura nº 088/2022-GRE, de abertura do PSS3-2022, no que se refere regularizar equívoco na redação de parte do Anexo “I” do Edital nº 088/2022-GRE, do **Requisitos da Função de Técnico de Anatomia e Necropsia**, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

Função: Técnico de Anatomia e Necropsia
Requisitos: Ensino Médio Profissionalizante na área ou Pós-Médio na área***
Salário base: R\$ 1.454,62 + R\$ 918,28 de Gratificação, se Atividade na área da Saúde
Carga Horária: 40 horas semanais
Nº de vagas : 03 Cadastro de Reserva
Local de Atuação: (01) - Campus de Cascavel, (01) - Campus de Foz do Iguaçu e (01) - Campus de Francisco Beltrão

***A ausência do curso pós médio ou profissionalizante poderão ser supridos por cursos de nível médio em áreas afins, bem como por cursos de graduação em áreas afins. Na ocorrência de comprovar o requisito por graduação, o título não poderá ser utilizado para a promoção.

LEIA-SE:

Função: Técnico de Anatomia e Necropsia
Requisitos: Ensino Médio Completo
Salário base: R\$ 1.454,62 + R\$ 918,28 de Gratificação, se Atividade na área da Saúde
Carga Horária: 40 horas semanais
Nº de vagas : 03 Cadastro de Reserva
Local de Atuação: (01) - Campus de Cascavel, (01) - Campus de Foz do Iguaçu e (01) - Campus de Francisco Beltrão

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 13 de maio de 2022.

ALEXANDRE ALMEIDA WEBBER
Reitor